

电动公交车



8月19日,记者在成都经开区腹地找到了成都联腾动力控制技术有限公司,看见了新型纯电动公交车样板车。这个“隐身”于成都汽车制造基地,正在和川汽紧密合作,预备年底推出成都版的“特斯拉”。在这辆电动公交车里,大部分座椅沿车体两侧侧向排列,中间走道比普通公交车宽约一个身位。该车还自带车载充电机,完全充电需3小时,续航200公里,30分钟即可充电80%。

送别救援士兵



8月17日早上7时50分许,云南省鲁甸县,世纪大道红绿灯路口四周站满了为地震救援官兵送行的人群。据了解一部分救援官兵从鲁甸撤走后将直接奔赴永善地震现场进行救援。

“半边神塔”



江西德兴有一座建于明代中期的古塔,竣工后不久,三层以上半边坍塌,虽然如此,历经400余年风雨,它依然伫立在山顶,“半边神塔”的名声不胫而走。究其不倒原因,专家认为,塔身结构的稳定性是主要因素。

青储玉米



8月16日,河南省泌阳县一养牛场院内,200辆满载着玉米的四轮拖拉机排起了长龙。车主是来自重灾区的农民,将玉米杆带棒卖给养牛场。养牛场自8月1日起大量收购青储玉米(青玉米杆带棒),价格为310元每吨。“如果不是遭遇旱灾,谁也不愿意贱卖玉米!”一名前来卖玉米的农民说。

熊猫三胞胎



8月17日,是广州长隆熊猫三胞胎出生的第20天,与刚出生时相比,三只熊猫宝宝如今形象大变,形态越来越象妈妈“菊笑”。据悉,这是全球目前唯一存活的大熊猫三胞胎。

“暴走团”



排成队,放着音乐、喊着号子,围着国信体育场转圈走,这是一支数千人的队伍,最多的时候达到三千多人,路灯亮起开始走,走完3圈自动解散,这就是时下流行的“暴走团”。近1个月来,这样的场景每天晚上都在青岛国信体育场外上演,队伍每天都在壮大。

“脸基尼”



法国时尚杂志《CR FashionBook》近日刊发的一组照片让“脸基尼”又火了一把,这种只露出眼、鼻、口的防晒面罩转眼间成了国际上的流行单品,备受追捧。图中人就是“脸基尼”的发明者张式范,今年58岁的她在青岛市南区经营着一家游泳用品店,是公认的“脸基尼”第一人。